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A tanácskozáson a bizottság az előterjesztések közül
arról döntött, hogy az alábbi elemeket felveszi a Győri
Értéktárba: 1. Győri jogászképzés. 2. Győri Keksz- és Os-
tyagyár szellemi és tárgyi hagyatéka. 3. Győri városháza
épülete. 4. Kulcsár Béla helyismereti gyűjteménye és le-
gendáriuma. 5. A Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és
Kollégium szerepe a győri szakképzésben. 

A bizottság mindegyik felterjesztésről pozitívan dön-
tött, a győri értéktár lajstroma tehát öt elemmel bő-
vült. A Győri Értéktár Bizottságnak bárki javasolhatja
újabb érték felvételét. A javaslatokat elektronikusan a
gyoriertektar@gyor-ph.hu e-mail címre, vagy postai
úton Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Kulturális Osztályára (9021 Győr, Városház tér 1.) le-
het eljuttatni.

A formai és tartalmi szempontból hiánytalan javasla-
tokat a Győri Értéktár Bizottság bírálja el.

Kihelyezett bizottsági ülést tartott a Győr Értéktár Bizottság a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és
Jogtudományi Kar Deák termében. A helyszín apropója az volt, hogy a Jogtudományi Kar „működtet” egy Értéktár
Műhelyt, amely korábban, és ezen ülés alkalmából is készített felterjesztéseket. 

ÖT ÚJABB ÉRTÉK
A GYŐRI ÉRTÉKTÁRBAN

Nyolcvanegy évvel ezelőtt, április
13-án az amerikai repülőgépek
a repülőgépgyárak elpusztítá-
sára kaptak utasítást, illetve az

ipari létesítményeket, másodsorban pe-
dig közlekedési objektumokat vettek cél-
ba. Győrben az elsődleges célpont a va-
gongyár és a repülőtér volt, a vagongyár
80 százalékos, a szeszgyár Budai úti te-
lephelye 100 százalékos kárt szenvedett.
de a szőnyegbombázás során Révfalu-
ban, Gyárvárosban, a belvárosban és a
város számos pontján estek el ártatlan
civil emberek. 

1944. április 13-án, délelőtt tizen-
egy óra ötven perctől tizenkét óra
öt percig – vagyis mindössze ti-
zenöt perc leforgása alatt – három
hullámban több ezer romboló- és
gyújtóbombát szórtak Győr ipari
létesítményeire és munkásnegye-
deire az amerikai repülők.

A bombázások során 564-en haltak meg,
1132-en megsebesültek, leégett 77 épü-
let, elpusztult vagy súlyosan rombolódott
további 115, a tűz- vagy bombakárok kö-
vetkeztében pedig megrongálódott még
további közel 200 épület. 

Az első amerikai légitámadást számos to-
vábbi angolszász, majd szovjet taktikai
bombázás követte, egészen 1945. március

20-ig. A háború végére Győr az ország
harmadik legtöbb bombakárt szenvedett
vidéki városa lett.

Civil kezdeményezésként Rosta S. Csaba
építész vasárnap 14 órakor emlékezésre,
főhajtásra várja a győrieket a „Kőváros,
kőemberek” kompozíciónál, melyet 1997-
ben egy bombatölcsér helyén állítottak a
révfalui áldozatok emlékére. 

Kőváros, kőemberek  – a révfalui áldozatokra emlékező kompozíció

EMLÉKEZZÜNK
A 81 ÉVVEL EZELŐTT TÖRTÉNTEKRE

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: Ács Tamás
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Győrben is fókuszba ke-
rült a téma, dr. Fekete
Dávid folyamatosan
egyeztet a győri rend-

őrkapitánnyal, Torma Tamással.
Ennek kapcsán kérdeztük a Fi-
desz–KDNP győri frakcióvezető-
jét. Magyarországon, így Győr-
ben sincs helye a kábítószer-
 liberalizációnak, hiszen a drog
rombolja a biztonságot és tönk-

GYŐRBEN IS! 

Szerző: Győr+
Fotó: Epic Vision/shutterstock.com

Március 1-jétől hajtóvadászat folyik a kábítószer-kereskedők ellen annak érdekében,
hogy felszámolják Magyarországon a drogkereskedelmet. Horváth László, a kábítószer-
kereskedelem felszámolásáért felelős kormánybiztos a napokban benyújtotta az új, drog-
ellenes törvénycsomagot, mely a miniszterelnök által év elején megfogalmazott zéró to-
lerancia jegyében komoly változásokat tartalmaz. 

reteszi az emberi közösségeket.
„Arra törekszünk, hogy Győrben
is biztonságos életet teremt-
sünk, ezért látogattam el a váro-
si rendőrkapitányhoz, Torma Ta-
máshoz. Folyamatosan egyez-
tetni fogunk, hisz minden akció,
ami felszámol egy drogbandát,
életeket ment. Azt vizsgáljuk,
hogy hogyan tudnánk érvényt
szerezni a kormányzati intézke-
désnek. A kábítószer-kereske-
dők mérgezik a fiataljainkat, a
gyermekeinket. Ezt nem hagy-

hatjuk. A Fidesz–KDNP képvise-
lőcsoportja az országgyűlésben
több javaslatot is benyújtott,
amely ennek az erősebb, haté-
konyabb fellépésnek a jogszabá-
lyi hátterét megteremti” –
mondta dr. Fekete Dávid. A frak-
cióvezető rámutatott: fontos szá-
mukra, hogy amit az önkormány-
zat szintjén meg tudnak tenni, azt
maximálisan kihasználják. 

„Természetesen az akcióprog-
ram része a megelőzés is, így

városunkban is szeretnénk, ha
programok segítenék a preven-
ció sikerességét! A részletekről
folyamatosan tájékoztatjuk
majd a lakosságot” – emelte ki
dr. Fekete Dávid.

ZÉRÓ TOLERANCIÁT

Az óvodáskorú gyerme -
kek immár egy új épü-
letszárnnyal kiegészült
intézményben tölthetik

mindennapjaikat, ahol a felhőt-
len játék és az egészséges moz-
gásfejlődés egyaránt garantált.
A fejlesztés hivatalos átadóján
Vas Gábor polgármester és dr.
Fekete Dávid, a Fidesz–KDNP
választókerületi elnöke mondott
köszöntőbeszédet kedden.

Mind a lakosság, mind a város-
vezetés részéről nagy várakozás
övezte az óvoda fejlesztését,
hisz a növekvő gyermeklétszám
már évek óta jelezte a bővítés
szükségességét. Erről is beszélt
Vas Gábor a kedden tartott ün-

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Több mint egy éve komoly
bölcsődefejlesztés valósult
meg Pannonhalmán, és
már is egy újabb beruházás
lezárását ünnepelhették a
településen élők. A város
önkormányzata közel 200
millió forint vissza nem té-
rítendő európai uniós támo-
gatást nyert a Pannonhalmi
Játék-Vár Óvoda és Bölcső-
de bővítésére. 

nepségen. „Olyan projektek
megvalósítására törekszünk,
amelyek az itt élők életminősé-
gét egészítik ki és szolgálják” –
mutatott rá a polgármester. 

Az óvodában vadonatúj beren-
dezés, játékok és egyéb eszkö-
zök emelik az intézmény és a
mindennapi nevelés színvonalát,

a kicsik legnagyobb örömére pe-
dig a játszóudvart is új, izgalmas
kellékek színesítik.

„Magyarország kormányának
az a célkitűzése, hogy a vidéki
településeken olyan életminő-
ség alakuljon ki, mely valós al-
ternatívát tud kínálni a városi
léttel, a városba költözéssel

szemben. Pannonhalma speci ális
helyzetben van, hiszen a főa-
pátság által szerepel a világtér-
képen is, de a helyi közösség
összetartása révén tényleg fo-
lyamatos a fejlődés, amihez
gratulálok a polgármester úr-
nak és a település apraja-nagy-
jának is” – fogalmazott az ün-
nepségen dr. Fekete Dávid.

JÁTÉK ÉS KACAGÁS:
FONTOS FEJLESZTÉS A GYERMEKEKÉRT 
PANNONHALMÁN
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Avármegyei rendőr-főkapitányság
felderítői a Közterületi Támogató
Alosztály munkatársainak közre-
működésével a 46, 52 és 53 éves

férfiakat akkor érték tetten, amikor egy par-
koló autóban drogüzletet bonyolítottak. Er-
ről Nagy Ágnes rendőr ezredes, bűnügyi rend-
őrfőkapitány-helyettes beszélt sajtótájékoz-
tató keretében. A 46 éves férfi táskájából elő-
került 50 ecstasy tabletta, amit az 52 éves
társától vásárolt, illetve ruházatában két lő-
fegyvernek látszó tárgyat találtak. Az elfogott
személyek nagy értékben tartottak maguknál
pénzt. A rendőrök a kutatás során a legfiata-
labb férfi lakásában további 400,3 gramm
zöld növényi, 580,1 gramm fehér kábítószer-
gyanús anyagot, 15,5 gramm fehér kristályos
és 8,1 gramm barnás-fehéres kábítószergya-
nús szert, további 4 lőfegyvernek látszó tár-
gyat, lőszereket, illetve milliós nagyságrend-
ben készpénzt találtak és foglaltak le.  A há-
rom terjesztőt őrizetbe vették, majd a bíróság
elrendelte letartóztatásukat. 

Révfaluban egyre több panasz ér-
kezik a Széchenyi híd forgalma
miatt tapasztalható zajra, ame-
lyet a gyorshajtó járművek okoz-

nak. A lakossági megkeresések nyomán
Antal Imre önkormányzati képviselő kez-
deményezte egy fix traffipax kihelyezését
a híd lábához.

„Régóta fennálló és jelzett problémára ke-
ressük most a megoldást” – nyilatkozta An-
tal Imre, hozzátette, hogy a forgalom növe-
kedésével együtt a sebességtúllépések szá-
ma is megugrott. Mint mondta, próbaméré-
sek is igazolták: ha betartják a sebességha-
tárokat, jelentősen csökken a zajszint.

DÍLEREKNÉL

Egy előre tervezett akció során április
4-én három helyi kábítószer-kereske-
dőt fogtak el Győrben, a Soproni utcá-
ban. Az akció a „Drogellenes Totális
Akció Terv” (DELTA Program) része-
ként zajlott, amely célja a kábítószer-
kereskedelem visszaszorítása. 

FEGYVEREK IS VOLTAK
A GYŐRBEN LETARTÓZTATOTT 

Szerző: Havassy Anna Katalin

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

A telepítést a Helyben jó városrendezési
program keretében tervezik finanszírozni,
ám mivel állami fenntartású útról van szó, a
rendőrség és a Magyar Útkezelő Szervezet
engedélye is szükséges. Varga Richárd rend-
őr alezredes, a Győri Rendőrkapitányság
Közlekedésrendészeti Osztályának vezetője
megerősítette: „Egy fix sebesség-ellenőrző
mindenképpen jó hatással van az adott út-
szakaszra – nemcsak a zajhatásra, de a köz-
lekedésbiztonság szempontjából is. Ezeket
a sebesség-ellenőrző kamerákat a már
meglévő villanyoszlopra, tartószerkezetre
lehet elhelyezni. Az optimális helyet a tele-
pítő szakemberek választják majd ki.”

A traffipax kihelyezése csak az első lépés: a
képviselő reméli, egy zajvédő falat is felépít-
hetnek hamarosan. 

RÉVFALUBAN

TRAFFIPAX LEHET 
A NYUGALOM ELSŐ LÉPÉSE
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Dr. Fekete Dávid kezde-
ményezésére a tár-
gyalások után, április
7-ére, 13 órára hívtak

össze rendkívüli közgyűlést. Pin-
tér Bence az ülésen elmondta:
nem értenek egyet a progra-
mokkal, de a közgyűlési többség
döntését segítik és tiszteletben
tartják. Kósa Roland így fogal-
mazott: a Fidesz ül ezeken az
összegeken, és a frakció miatt
nem jutnak hozzá a forráshoz az
egyesületek. Dr. Fekete Dávid
felszólalásában azt mondta: ko-
rábban is hangsúlyozták, hogy
szeretnék, hogy az a széles körű
finanszírozás, ami Győrben rég -
óta adott, a továbbiakban is
folytatódhasson. „Azt javasol-
tuk, hogy a támogatási rend-

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor 

Ahogy azt a március 28-ai közgyűlés után megírtuk, tárgyalóasztalhoz ült Pintér
Bence és dr. Fekete Dávid, a Fidesz-frakció vezetője. Akkor dr. Fekete Dávid azért
kérte az egyeztetést a polgármestertől, hogy a korábban a közgyűlésen már kon-
szenzussal elfogadott sport, kulturális és civil terület fejlesztési és támogatási
programjait tisztázzák, és ha ez sikerül, rendkívüli közgyűlésen döntsenek a pá-
lyázatok indulásáról.

szert, amelyet megszokhattak a
győriek, próbáljuk meg progra-
mokba szervezni” – mondta a
frakcióvezető. Mint hangsúlyoz-
ta: azért szerették volna, hogy
jobban működhessenek ezek a
támogatási rendszerek, hogy ne
széttöredezett, különálló prog-
ramok legyenek, hanem egy
összefogott, koordinált rend-
szerként működhessenek.

A korábbi kis volumenű keret al-
kalmas volt arra, hogy helyi
problémákat orvosolhassanak, a
következő időszakban erre még
nagyobb figyelmet kell fordítani
– érvelt dr. Fekete Dávid a Hely-
ben jó! program mellett, amely a
lakossági észrevételek nyomán
felmerülő feladatokra tartalmaz
750 millió forintos keretössze-
get. Dr. Fekete Dávid hangsú-
lyozta: könnyebben és egysze-

rűbben hozzáférhetőek lesznek
ezek a források a problémameg-
oldás során. A civil- és sporttá-
mogatásokról szólva elmondta:
eddig évente egyszer adtak tá-
mogatást, ezek a pályázatok
ezentúl egész évben nyitva áll-
nak majd a civilek számára is.

Dr. Fekete Dávid elmondta: Kósa
Roland alpolgármester valószí-
nűleg rekordot állított fel azzal,
hogy a saját maga alá tartozó
területeket 280 millió forintos
elvonással sújtotta volna a költ-
ségvetési javaslatában. „Ebből
végül 140 millió forintot vissza
tudtunk juttatni a sportegyesü-
letekhez” – mondta el dr. Fekete
Dávid. Kósa Roland jelezte: a
tartalmával egyetértenek a
programoknak, csak a formájá-
val nem. Fodor Roland (Civilek
Győrért) elmondta: ezekről a

programokról nem a Fidesz
dönt, Kósa Roland pedig felesle-
gesen csúsztat ezzel kapcsolat-
ban. A programokról a képvise-
lők döntenek, akiket a választó-
polgárok választottak meg, a
programok végrehajtását pedig
minden képviselő megszavazta
– mutatott rá Fodor Roland.

A Magvassy Mihály Sporttámo-
gatási Programot illetően több
összegről is döntöttek a képvi-
selők, a korábbi tárgyalásoknak
megfelelően: 6 millió forintos

pályázati összeg áll rendelke-
zésre a fogyatékos sportolókkal
foglalkozó intézmények és
egyesületek számára, 8 millió
forint a szeniorsportra, 10 millió
forint pedig diáksport-rendezvé-
nyekre lesz elérhető.

A képviselők döntöttek a Ver-
senyképes Járások Programról
is, ez a környező településekkel
együtt megigényelt és végrehaj-
tott fejlesztési programokra ad
majd lehetőséget, a pályázatok
benyújtására május 26. és június
10. között lesz lehetőség. Két
programhoz pedig Győr csatla-
kozik, egy kamerarendszer-fej-
lesztéshez Abdával, valamint a
Kunsziget és Dunaszentpál kö-
zött található Bolgányi-híd fej-
lesztésében vesz részt Győr. Dr.
Fekete Dávid elmondta: a járási
települések polgármesterei is
részt vettek az előkészítő mun-
kában, a kezdeményezés képes
arra, hogy a térségben élőket
összekösse. „A program lehető-
séget ad arra, hogy a közös
problémákra megoldásokat ta-
láljunk, köszönjük a környékbeli
polgármesterek munkáját!” –
zárta dr. Fekete Dávid.

EGYEZSÉG, INDULHATNAK
A FEJLESZTÉSI PROGRAMOK

A KÉPVISELŐK
DÖNTÖTTEK 
A VERSENY-
KÉPES JÁRÁSOK 
PROGRAMRÓL
IS
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Komplett szemüveg vásárlása esetén 
20.000, 60.000 vagy 80.000 forint

KEDVEZMÉNYT ADUNK
a keretek árából!

OPTIMUM OPTIKA
9021 Győr, Széchenyi tér 11. Tel.: +36 30 869 0504   +36 96 310 055
optimumoptika.hu

« « « További információ és részletek az üzletben.

JOBB SZEMÜVEGET 2025-BEN! 

AGyőr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivite-
lezési Igazgatósága
megkezdte a fűnyírási

munkálatokat a városi zöldterü-
leteken. Idén speciális helyzet-
ben van a szolgáltató cég, hi-
szen a február 27-én elfogadott
városi költségvetést követően
csak hétfőn tudták kiírni azt a
közbeszerzési pályázatot, ami
szükséges a városüzemeltetési
feladatok – fűnyírás, szúnyog -
gyérítés, téli üzem, parkgondo-
zás, úttisztítás – ellátására. A
részletekről a cég vezérigazga-
tója kedden a Kálóczy téren
adott tájékoztatást.

Sárkány Péter elmondta: több
mint egy hónapos egyeztetést
követően sikerült a győri önkor-
mányzattal megkötni a felada-
tok ellátásához szükséges pénz-
ügyi megállapodást. „Noha ez
nem egy vállalkozási szerződés,
ahol a feleknek egyeztetniük
kell, hanem egy pénzügyi meg-
állapodás, ami az önkormányzat
által egy kötelezően ellátandó
közfeladatról szól, melyet a
Győr-Szol Zrt. biztosít a város-
nak. Ezt a feladatot már negye-
dik hónapja saját erőből finan-
szírozzuk, melynek havi költsége
átlagosan 200 millió forint!” –
hangsúlyozta a vezérigazgató.

Összességében városszerte öt-
millió négyzetméter zöldfelüle-

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor 

tet kezel a cég. A Kálóczy téren
például közel 5400 négyzetmé-
ter zöldfelületnek a nyírási mun-
kálatai kezdődtek meg, illetve a
szolgáltató munkatársai már
dolgoznak a virágágyások rend-
betételén is. A fűnyírási, zöldte-
rület-kezelési munkálatokat
négy kategóriába sorolták be: az
első kategóriába a belvárosi te-
rületek tartoznak, ott átlagban
10-12 alkalommal nyírják egy
szezonban a zöldfelületet. A ket-
tes, hármas kategóriájú terüle-

teket 8 alkalommal, míg a né-
gyes kategóriába sorolt úgyne-
vezett extenzív fenntartású te-
rületeken fűkaszálást végeznek
három-négy alkalommal, de ez
mindig függ az időjárástól.

Amikor vállalkozókkal kiegészül-
ve teljes kapacitással dolgoznak,
egy körben 17-20 nap alatt vé-
geznek, átlagosan 70-100 fizikai
munkással. „Most, ebben az át-
meneti időszakban – ami közbe-
szerzési eljárás esetében mini-

mum 3 hónapot vesz igénybe –
csak saját erőforrással tudjuk
megoldani ezeket a munkálato-
kat. Így várhatóan 40-50 nap
alatt érünk végig egy kört. Jó hír
viszont, hogy 400 millió forint
értékben indítunk gépbeszer-
zést, amivel az elöregedett gép-
parki állományunkat tudjuk fris-
síteni. Többek mellett két na-
gyobb teljesítményű fűnyíró
traktort szeretnénk munkába ál-
lítani a belvárosban” – tájékoz-
tatott Sárkány Péter.  

LASSABBAN HALAD A MUNKA
VÁLLALKOZÓK NÉLKÜL
MEGKEZDŐDÖTT A FŰNYÍRÁS 
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Ahelyzet valóban nem
kedvező, de az Audi
győri létét valószínűleg
nem veszélyezteti.

Eredményességét, méreteit, a
foglalkozatottak számát azon-
ban a legrosszabb forgatókönyv
esetén érinthetik a vámterhek.
Az esetleges érintettséget már
márciusban sem tagadták az
Audi Hungaria vezetői.  

Trump bejelentette ugyan, de fő
támogatója, barátja, Elon Musk
most viszont 0 százalékos vá-
mot szeretne Amerika, valamint
Európa között. Nem sokkal ké-
sőbb kölcsönösen 0 százalékos
ajánlattal állt elő az Európai Unió
is. Trump ezt ugyan nem fogadta
el, de a megegyezés irányába
mutató lépésnek nevezte. Azt
mondta: ha az unió elkötelezné
magát 350 milliárd dollár értékű

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Audi Hungaria

amerikai energia megvásárlása
mellett, szóba jöhetne az autó-
vámok felfüggesztése.

Az Európából Amerikába eladott
autókat jelenleg két és fél száza-
lékos vám terheli. Az Egyesült Ál-
lamokból Európában értékesített
járműveken viszont tíz százalék a
vám. Pénzügyi, gazdasági szem-
pontból magyarázható tehát a
tengeren túli világhatalom vám-
emelési szándéka, mértéke azon-
ban indokolatlan. Ráadásul nem
is csak 25 százalékról an szó, hi-
szen az eddigi két és fél százalé-
kot sem törölnék el. 

Trump szándékának fogadtatása
jelentős ellenállást váltott ki az
érintettek többségében. A francia
elnök azt kérte a francia s az euró-
pai befektetőktől, hogy ne nyissa-
nak vállalkozásokat Amerikában. A
brit székhelyű Jaguar Land Rover
pedig leállította autóinak amerikai
exportját. Audikat sem szállítanak

Amerikába, bár emögött az is lehet:
jelenleg 37 ezer Audit raktároznak
az Egyesült Államokban, s ezekre
még nem vonatkoznak Trump
vámjai. Először mindenképpen ezt
a két hónapos készletet akarja el-
adni a német cégcsoport.

Térségünkben egyébként Szlo-
vákiát érintené a legsúlyosab-
ban Trump lépése. Szomszé-
dunkban ugyanis sok márka nyi-
tott jelentős üzemeket. Ugyan-
csak meghatározó a járműipar
hányada Lengyelország bruttó
hazai termékeiben. 

A prémiumkategóriás gyárak
közül elsőként az Audi telepe-
dett le az Magyarországon, rá -
adásul városunkban. Itt működik
a világ legnagyobb motorgyára,
s a járműgyártásban is fontos
telephely vagyunk.

Az itt készülő Audi Q3 típusnak
egy részét – legalább 10-20

százalékát – az idei évben eleve
az Egyesült Államok piacán ter-
vezik eladni.

A vám mértéke jelentősen kihat-
hat a motorgyártásra is. Tudva-
levőleg itt nemcsak az Audi, ha-
nem az egész Volkswagen-cso-
port típusaiba szerelnek moto-
rokat. Ha csökken a kereslet a
Volkswagen autói iránt, csök-
kenteni kell a motorgyártási ka-
pacitást, ami akár foglalkoztatá-
si gondokat is okozhat.

Amennyiben nem lesz meg-
egyezés az unióval, akkor az
anyacégek, így mások mellett az
Audi AG is, lépéskényszerbe ke-
rülnek. Elvileg előfordulhat, hogy
nem érvényesítik a 25 százalék
pluszt az eladási árakban. Erre
kicsi az esély, hiszen ezeken az
autókon 20-25 százaléknál na-
gyobb nyereség nincs. Tehát
gyakorlatilag a kocsikat egyetlen
dollár haszon nélkül értékesíte-
nék, ami legfeljebb átmeneti
időre képzelhető el. Szóba jöhet
a tehermegosztás, és az is, hogy
Trump vámját teljes egészében
a vevőnek kell megfizetni. 

A legjobb valószínűleg az volna,
ha megállapodnának egy sza-
badkereskedelmi övezet kialakí-
tásáról Európa és Észak-Ameri-
ka között. A világgazdasági és
világpolitikai verseny ugyanis
mindenekelőtt Amerika és Kína
között zajlik. Nem lehet tudni,
hogy e cikk megjelenésekor hol
tartanak a kölcsönös vámfenye-
getések, lapzártakor 125 száza-
léknál. Időközben Trump 90 nap-
ra felfüggesztette vámjait azok-
kal szemben, akik nem jelentet-
tek be válaszintézkedést. 

EGYELŐRE FELFÜGGESZTETTÉK 
A FENYEGETŐ VÁMOKAT

AUDI-JÖVŐ: SÁVTARTÁS VAGY KANYARKÖVETÉS

A világ gazdaságában jelen pillanatban egy dolog biztos: a totális bizonytalanság. Elkezd az
ember írni egy mondatot, mire a végére ér, az eleje már nem igaz, mert időközben történik
valami. Ilyen körülmények között próbáljuk körüljárni, hogy az Amerikán kívül gyártott au-
tókra a Trump elnök által kivetett 25 százalékos vám mennyire érinti a magyarországi cé-
geket, azon belül természetesen a győri Audit. Az Audi Hungaria jövője jelentősen befolyá-
solja a kisalföldi megyeszékhely gazdaságát, foglalkoztatottságát, fejlődési dinamikáját.

AZ ITT KÉSZÜLŐ 
AUDI Q3 EGY 
RÉSZÉT – 
LEGALÁBB 10–20 
SZÁZALÉKÁT –
AZ IDEI ÉVBEN 
AZ USA-BAN
TERVEZIK ELADNI
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A József Attila-kompozíciót, amely
Rieger Tibor szobrászművész munká-
ja, 1988. június 7-én, a költő halálának
50. évfordulóján, a róla elnevezett la-
kótelepen, a Jereváni út és Zöld utca
találkozásánál kialakított parkban
avatták fel. 

A több méter magas, durván meg-
munkált kőtömb előtt, hasáb alakú
posztamensen látható a költő bronz
portrészobra. A kőtömb tetején rézle-
mezből készült kompozíció pedig a
költő Mama című versére emlékeztet. 
A József Attila-lakótelepet 1978–79-
ben építették, mintegy „véletlenül”. Azt
mondták az építők, hogy amikor Ady-
várossal végeztek, de a Kun Béla-lakó-
telep (Marcalváros) beépítési terve
még nem készült el, a házgyár azon-
ban csak termelte a paneleket, akkor
szükségmegoldásként hirtelen meg-
tervezték ezt a lakótelepet. 

A József Attila utca 1947-ben kapta a
nevét, 1970-ben pedig emléktáblát is
elhelyeztek a költő tiszteletére az 5/A
számú ház falán. A helyi művelődési
ház is a költőről kapta a nevét, kórus is
működik ezen a néven, valamint isko-
lát is neveztek el József Attiláról Győr-
ben, amely 1997-ben szűnt meg jog -
utód nélkül. 

Könyvtárigazgatóként, íróként hogyan látja,
mennyire népszerű a költészet 2025-ben,
mennyire keresettek a verseskötetek?
Úgy gondolom, hogy sokkal jobb a helyzet,
mint akár 15 évvel ezelőtt, és ez szerintem
a közösségi médiának köszönhető. Tapasz-
talatom szerint a Facebook a versek meg-
osztására kiváló platformként szolgál. Na-
gyon sok verses csoport, oldal van, ahol
idézeteket, verseket osztanak meg, sok
esetben maguk a szerzők, az irodalom -
barátok. Ez hozzájárul ahhoz, hogy ha a ne-
ten megtetszik valamelyik vers, a szerzőjé-
nek a kötetét leemelik a könyvtár, a köny-
vesbolt polcáról is. 

Ön szerint a fiatalok mennyire nyitottak a
költészet iránt?

JÓZSEF ATTILA
ÉS GYŐR

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta József Attila születés-
Érdekesség, hogy bár a költészet napját József Attila születéséhez kötjük,
Márai Sándor is, 1900-ban. Az ünnep alkalmából dr. Horváth Sándor Domonkos
Közösségi Tér igazgatójával beszélgettünk.

A fiatalok körében is vannak olyan műfajok,
mint például a slam poetry, vagy akár a
megzenésített versek, amelyek nagyon nép-
szerűek, nagy érdeklődést generálnak. Tehát
az előadóművészeknek, a zenészeknek, az
irodalmároknak nagy felelősségük van, ösz-
szefogásra van szükség, hogy a versek iránt
növeljék az érdeklődést a fiatalok körében is.   

Győrben több író-alkotó klub és több pro-
fesszionális irodalmi társaság is működik,
szervez programokat. 
Úgy gondolom, hogy minden alkotó egyedi
értékekkel bír, az alkotók összegyűlnek,
megosztják egymással írásaikat, megbeszé-
lik azokat, emberi barátságok alakulnak ki.
Aztán vannak Győrben a professzionális iro-
dalmi közösségek, folyóiratok is. Ilyen az
Ambroozia Sütő Csaba András és Szalai
Zsolt szervezésében, vagy a Műhely folyó-
irat, amelyek számos költőnek, prózaírónak
adnak lehetőséget. Intézményünk is több

A MAGYAR KÖLTÉSZET  
ÁPRILIS 11.: 
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Hogyan ismerkedett meg az író műveivel?
Sok évvel ezelőtt Koltay Gábor kért fel egy
szabadság napi rendezvényen néhány
Wass Albert-vers és regényrészlet előadá-
sára. Azelőtt egyáltalán nem hallottam róla,
hiszen amikor középiskolába jártam, akkor
ő tiltólistán volt. Utána egy furcsa időszak
következett, mert nagyon-nagyon jól érez-
tem magam azokkal a versekkel, gondola-
tokkal, azzal a világgal, amit tőle kaptam.
Közben többen megállítottak az utcán,
mondván milyen jó, hogy most már lehet a
tévében Wass Albertet hallani. Ugyanakkor
megjelentek olyan újságcikkek, hogy vala-
hol az emlékművét leöntötték, máshol az
emléktábláját szerelték le. Akkor kezdett
érdekelni, ki volt ez az ember, akit sokan –
most már tudom – jogosan tiszteltek, míg
mások igyekeztek eltaposni.

napján, azaz április 11-én ünnepeljük.
április 11-én látta meg a napvilágot
íróval, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és

közös programot szervez a Magyar Írószö-
vetséggel és a Magyar Művészeti Akadé -
miával, amelyek célja a versek népszerűsí-
tése. Idén ősszel például Nagy László szüle-
tésének 100. évfordulója kapcsán rende-
zünk egy csodálatos estet.

Ön manapság kitől olvas szívesen verseket,
és hol találkozik ezekkel az írásokkal? A ne-
ten, folyóiratokban, vagy leemeli a polcról
a kötetet?
Mindenütt találkozok versekkel. Az ottho-
nomba három irodalmi folyóiratot járatok.
Amikor esténként már nincs energiám re-
gényt olvasni, ezekből a folyóiratokból ol-
vasok el egy-egy verset, ezzel zárom a
napomat. Most éppen Vass Tibor avant-
gárd verseire csodálkoztam rá, de öröm-
mel olvasom Jenei Gyula szolnoki költő
írásait is. A győri szerzők közül Szalai
Zsolt, Villányi László és Pátkai Tivadar
verseit kedvelem. 

A NEMZET IS ÉLETBEN MARAD

A következő évben Koltay Gábor filmet for-
gatott róla „Adjátok vissza a hegyeimet!”
címmel, melynek én lettem az egyik sze-
replője. Kimentünk Erdélybe, ahol csodála-
tos napokat töltöttünk. Amikor elkészült a
film, megkértem Koltayt, írjon nekem egy
előadói estet, hogy ugyanezzel a témával
járhassam az országot. Bár egy baleset mi-
att hét évet ki kellett hagynom, de így is
már több mint háromszázötvenszer mu-
tattuk be. A közelmúltban az egyik várme-
gye Erdélyi Magyar Örökség Díjjal tüntette
ki az előadást. Ez számomra azt jelenti,
hogy akármerre megyek, mindenhol értő
fülekre és kíváncsi lelkekre találok.

Milyen ember bontakozik ki előttünk az
előadáson, milyen volt Wass Albert?
Rendkívül határozott éntudattal és világ-
képpel rendelkezett, és tudott veszíteni.
Nem csupán átélte a pillanatokat, hanem
felfogta, megértette, és meg is tudta ma-
gyarázni azokat. Adott esetben összeom-
lott, de ember tudott maradni. Olyan em-
bernek ismertem meg, akinek keresném
a társaságát, ha köztünk élne.

Mi a legfontosabb üzenete országjáró
körútjának, illetve az estjének?
Én azért járom óriási lelkesedéssel az or-
szágot, mert az ékes, szép magyar nyelvet
vihetem úgy, ahogy legkiválóbb íróink és
költőink használják. Mivel a fiatalok köré-
ben vészes eltávolodást tapasztalok, ezért
rendhagyó irodalomórákat tartunk. Az es-
ten pedig Wass Albert gondolatait, az
együvé tartozás, a valódi értékek életben
tartásának fontosságát adom tovább. Ne
feledjem, honnan jövök, ne feledjem, kiktől
származom, s azt se, hogy nemcsak kapni
jó, hanem adni is kötelező! A legfontosabb
pedig mindezt a mi gyönyörű nyelvünkön
elmondani. Meggyőződésem, hogy ha a
nyelvünk életben marad, akkor a nemze-
tünk is életben tud maradni. Márpedig en-
nél fontosabb nincs!

Rékasi Károly Wass Albert-estjével emlékeztek a költészet napjára a ménfő-
csanaki Bezerédj-kastélyban. A Szerelmem, Erdély című előadás azokat a le-
veleket veszi sorra, melyeket az író a számára fontos nőknek írt, ezekből bon-
takozik ki sorsa, emlékei és versei. Egyszerre szól azokról, akikhez szerelem
fűzte, valamint a szülőföld, Erdély iránti szeretetéről. Egyszerre szól azokhoz,
akik ismerik az életművét és azokhoz, akik még soha nem hallottak róla.

  NAPJA

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

HA A NYELV ÉL,
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Anépművészet mesterei,
népi iparművészek ér-
keztek idén is gyönyö-
rű, zsűrizett tojásaikkal

– tájékoztatott Kokas Éva, a Gene-
rációk Művelődési Háza igazgató-
nője, aki azt is elárulta, hogy a ké-
szítőkkel beszélgetve megismer-
hetjük a tökéletes hímes tojás ké-
szítéséhez szükséges fortélyokat.  

„A legelterjedtebb, ma is hasz-
nált technika a tojásírás, a má-
sodik pedig a karcolás. Ezt már
sajnos egyre kevesebben csi-
nálják, pedig nagyon látványos
és szép technika” – mondta
Gajdos Zsuzsanna. A népi ipar-
művész, a népművészet ifjú
mestere úgy véli, bárki hozzá-

A közelgő húsvét jeleként
keddtől tojásfa díszíti a győri
Látogatóközpontot. A szín-
pompás dekoráció a Kovács
Margit-iskola diákjainak
munkája, akik több mint száz
tojást festettek csapatmun-
kában. Az alsó, a felső tago-
zatosok és a gimnazisták
egyaránt nagy örömmel vál-
lalták a feladatot, sőt még a
tanáraik is besegítettek. A
színes tojásokon kívül szala-
gokkal ékesítették a fát. 

Az eseményen jelen volt Borsi
Róbert kulturális területet fel-
ügyelő tanácsnok, aki el-
mondta: „A tojás a termé-
kenység, az újjászületés, tehát
az élet szimbóluma. A győri
fához a Győr-Szol Zrt. válasz-
totta ki és szállította a nö-
vényt, a tojásokat a Kovács
Margit-iskola tanulói készítet-
ték el, a Látogatóközpont he-
lyet adott, a város közgyűlése
pedig az anyagi forrást bizto-
sította hozzá.” Szombati-Ser-
főző Eszter, a Győr Projekt Kft.
ügyvezetője hozzátette: „Hús-
vét ünnepére a város méltó-
képpen szeretne felkészülni.
Idén is megrendezzük a ha-
gyományos húsvéti vásárt, a
Baross út és az Arany János
utca kereszteződésében. Kul-
turális programokkal is készü-
lünk április 11-én és 18-án,
tehát érdemes lesz bejönni a
belvárosba. A családok szá-
mára vonzó lehet pecsétgyűj-
tő játékunk, ahol öt pecsétért
cserébe egy kis plüssajándé-
kot adunk a gyerekeknek itt, a
Látogatóközpontban” – fogal-
mazott az ügyvezető. 

Éneklő Ifjúság címmel minősítő
hangversenyt rendeztek kedden
a zsinagógában. A nap folyamán
tizenöt kórus lépett színpadra,
nem kis feladatot róva ezzel a
szakmai ítészekre.

Az eseményen először Borsi Ró-
bert köszöntötte a résztvevőket.

TOJÁSFÁT
LÁTOGATÓKÖZPONTBAN
ÁLLÍTOTTAK A

HÍMES TOJÁSOKKAL

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: Ács Tamás

HANGOLÓDTAK

férhet a szükséges eszközök-
höz és anyagokhoz. „Ha van
egy méhész a környéken, köny-
nyen hozzájutunk a minőségi
viaszhoz, de a többi alapanyag-
hoz is. A tyúktojás a legjobb er-
re a célra. A hagyományos hí-
mes tojás piros. Ma már na-
gyon közkedvelt a többi szín is,
mert a mai lakberendezési el-
veknek megfelelően mindenki a
saját színvilágát viszi be a la-
kásába, de ha hagyományosat
szeretnénk, az legyen piros!” –
véli Gajdos Zsuzsanna.

A Győri Tavaszi Fesztivál ke-
retében idén is megrendezték
a Hímes tojás napját a Gene-
rációk Művelődési Házában,
ahová az ország különböző
tájegységeiből érkeztek a hí-
mestojás-készítők. 

A kulturális területet felügyelő ta-
nácsnok úgy fogalmazott: „Min-
den egyes gyermeki hang önma-
gában is csodálatos, de ha ezek
összeadódnak, akkor olyan kom-
pozíciók születnek belőle, melyek
a különböző műfajok széles re-
pertoárját ölelik fel és varázslatos
hangulatot teremtenek.”

A családok tízféle játszóházban
próbálhatták ki kézügyességü-
ket, készültek hímes tojások és
különféle húsvéti díszek is. A
gyerekek megismerkedhettek a
viasztechnikával, kipróbálhatták
a kaparást, dolgozhattak valódi
írókával is. A természetes alap-
anyagok használatán felül az új-
rahasznosításra is mutattak pél-
dát a szervezők: dekorációként
keltek új életre a tojástartók,
amit számos ötletes húsvéti
dísszel együtt szorgos gyerek-
kezek készítettek.

Kósa Roland alpolgármester
megnyitó beszédében a gyer-
mekekhez szólva hangsúlyozta:
„A mai világban egyértelmű,
hogy tartalomfogyasztók va-
gyunk. Amit viszont ti csináltok,
óriási érték, mert nemcsak fo-
gyasztotok, hanem alkottok is.
Képesek vagytok arra, hogy a
hangotokkal művészetet te-
remtsetek és ezáltal adjatok a
világnak.”

A bíráló bizottság elnöke, dr. Er-
dős Ákos karnagy, az ELTE Zenei
Intézetének oktatója lapunknak
elmondta: „Szép fejlődést, na-
gyon magas színvonalat lehet
tapasztalni. A ma fellépő tizenöt
kórusban hatszáznál is többen
énekelnek, s ez elképesztően
nagy szám országos viszonylat-
ban is. Külön öröm, hogy új kó-
rus, új arcok és több fiatal jelenik
meg itt, s ez azt jelenti, hogy van
folytatás.”

TÖBB MINT HATSZÁZ

FIATAL ÉNEKELT

Fotó: O. Jakócs Péter
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Önálló estem több rit-
kaságot is rejt, hisz a
Majdnem valaki című
lemezről nem gyak-

ran énekelek, ezt Hrutka Ró-
bert és Bereményi Géza írták
nekem. Vörös Róbert rendező
segítségével több olyan dalt is
beválogattam, melyeket még
soha nem énekeltem, illetve
olyan Kurt Weil-szerzeménye-
ket, melyek pályám korai sza-
kaszát idézik meg, gyakorlati-
lag mindegyik dalhoz erősen
kötődöm.

Szerző: Farkas Mónika

DUPLÁZOTT

A Győri Tavaszi Fesztivál keretében április elsején önálló
estjével, majd április 8-án Göttinger Pál A nulladik perc
című előadásával érkezett a Vaskakas Bábszínházba
Udvaros Dorottya. A nemzet színészét elsőként az ápri-
lis 1-jei fellépéséről kérdeztük. 

Emlegette Bereményi Gézát és
Hrutka Róbertet. Hogyan ala-
kulnak ki ezek a fontos együtt-
működések, ki kit keres meg
ilyen helyzetben?
Bereményi Géza még Dés
Lászlóval keresett meg, hogy
írnának nekem egy lemezt. Az-
tán jött a Cseh Tamás-est, ahol
találkoztam Hrutka Róberttel,
akit felkértem egy dal megírá-
sára, aztán ebből egy lemez
lett. Ha mindenáron szeret-
nénk megtalálni az est átfogó
ívét, azonkívül, hogy állok a
színpadon és reflektálok az
életem vagy a pályám bizonyos
helyzeteire, akkor azt monda-
nám, hogy néhány kortárs író-

nak és költőnek, akiket nagyon
szeretek vagy tisztelek, levele-
ket küldtünk ki, amiben feltet-
tük nekik a kérdést: „mi az,
amit egy férfi soha nem mon-
dana el egy nőnek?” Erre ér-
keztek vissza a rövidebb-hosz-
szabb próza és vers válaszok.
Ezen szövegek közül válogat-
tam ki kedvenceimet.

A Göttinger Pál által írt és ren-
dezett A nulladik perc című
előadásban is láthatjuk, ami-
ben egy Puccini-opera törté-
nete is visszaköszön.
Igen, Göttinger Pál nemcsak ki-
tűnő színész és rendező, de ki-
váló humorú szerző is. Ami na-
gyon fontos volt számomra,
hogy saját művét vitte szín-
padra, ami nem egy szokvá-
nyos esemény. Egy nagyon ér-
dekes szituációt választott ki,
az 1900-as párizsi világkiállí-
tást, amikor az emberiség bol-
dog optimista időszakát élte,

és hitt abban, hogy innentől
kezdve megindul a fantaszti-
kus technikai fejlődés, ennek
köszönhetően jobban fognak
élni, és nem lesz már háború.
Nos, ez az optimizmus lengte
át ezt az időszakot, majd pedig
tizennégy év múlva történt,
ami történt. Ezt az időszakot
próbálja megfogni a darab úgy,
hogy alapul veszi a Köpeny cí-
mű operát is. Bizonyos szerep-
lők azonosak a Puccini-mű
szereplőivel, így egy nagyon
egyedi előadás született.

A Futni mentem című filmben
főszerepet alakít, hogyan fogad-
ja az alkotás töretlen sikerét?
Egyrészt az élet megy tovább,
másrészt a film debütálásával
mi már sokkal régebben elbú-
csúztunk tőle, hiszen a forga-
tási időszak jóval megelőzi a
bemutatót. Azt sejtettem,
hogy szeretni fogják a nézők,
azonban az meglepett, hogy
ennyire sikeres lett. Ez mind-
annyiunk számára örömteli,
annál is inkább, mivel állami tá-
mogatást az alkotás nem ka-
pott, tehát jelentős anyagi be-
fektetés volt ez a készítők ré-
széről. Felmerült a folytatás
gondolata, hisz a szereplők
életét bőven lehet még tovább
bonyolítani.

Ha már filmes sikerek és soro-
zatok, a Bridget Jones 4. ré-
szében milyen volt újra a
hangját adni a címszereplő-
nek, Renée Zellwegernek?
Először is nagyon örülök, hogy
sok-sok év után még mindig
meg tudom csinálni, hogy a
hangom alkalmas erre a sze-
repre. Újdonságot igazándiból
nem hozott, hiszen ezen siker-
filmek a nézők igényeit szol-
gálják ki, olyan történésekkel
van tele, amiket a közönség
már megszokott és szeret.
Imádják, ahogy ez a nő botla-
dozik az életben, igaz, hogy
most már két gyerekkel és öz-
vegyen, de a negyedik rész
sem okoz csalódást. Az alkotók
mindezt ugyanazzal a köny-
nyedséggel, sok humorral, fa-
nyar önreflexióval teszik,
ahogy az első részben.

UDVAROS DOROTTYA 
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RÖVIDEN

Az emberek mintegy 40 százaléka szenved a
gyomorégéstől. Az úgynevezett protonpumpa-
gátlók csökkentik a gyomorsav termelődését, de
nem minden esetben hatnak a gyógyszerek. A
protonpumpagátlókat általában a reggeli előtt
30-60 perccel kell bevenni, de van, akinek jobb
a napi két adag. Vacsora után 3-4 órán belül
nem ajánlatos aludni menni, mert annak is gyo-
morégés lehet a vége. Ha valakinek éjjel szokott
égni a gyomra, aludjon magas párnán vagy fej-

HA NEM MÚLIK A GYOMORÉGÉS
támasszal. Bizonyított, hogy az elhízott vagy
túlsúlyos embereknél 2-3-szor gyakoribb a ref-
lux, mint a soványabbaknál. Már néhány kiló le-
adása is enyhítheti a tüneteket. A gyógyszertár-
ban vény nélkül kapható szerek sokaknál igen
hatásosak a savtúltengés ellen. Ezeket a gyógy-
szereket ne szedjük napi rendszerességgel,
mert akkor kevésbé hatékonyak, hozzászokik a
szervezetünk. Segíthet, ha fűszeres étel fo-
gyasztása előtt egy órával savkötőt veszünk be.

előre halad, az íny elveszíti tapa-
dását a fognyakhoz és tasakok
képződnek a fogak mellett.
Ezekben a tasakokban a bakte-

riális gyulladás állandósul, és a
következményes íny- és csont-
pusztulás eredményeként a fog
mozgathatóvá válik.

Rizikófaktorok
A nem megfelelő szájhigiéniai
szokásokon kívül a betegséget
befolyásolja az életkor, a táp-

lálkozási szokások, a dohány-
zás, bizonyos hormonális és
immunhiányos megbetegedé-
sek, illetve a genetikai ténye-

Kialakulása
Szájüregünkben közel ötszáz
különböző baktériumfaj jelenlé-
te ismert. A fogak felszínén fo-
lyamatosan képződő úgyneve-
zett plakk baktériumokat és
egyéb, nyálból kicsapódó fehér-
jéket tartalmaz. A rendszeres,
minimum napi kétszeri fogmo-
sás során ez a plakk ledörzsöl-
hető a fogak felszínéről. A nem
megfelelő szájhigiénia, illetve a
hibás fogmosási technika követ-
kezménye a plakkok elmeszese-
dése és a fogkő kialakulása, me-
lyet már csak professzionális,
rendelői szájhigiéniai kezelés
során lehet eltávolítani. A fogkő-
képződés ínygyulladáshoz ve-
zet, melynek első jele a betegek
számára a fogíny vérzése. Az
ínygyulladás, és így az ínyvérzés
a betegek jelentős részénél a
fogkő eltávolítása után megszű-
nik. Fogágybetegségről akkor
beszélünk, ha fogkő jelenlété-
ben a gyulladásos folyamat

zők. A betegség elsősorban a
45 év feletti korosztályt érinti. 

A fogágybetegség kezelése
A betegség elsősorban az idő-
sebb korosztályt érinti, de is-
mert fiatalkori formája is, mely
rendszerint súlyosabb lefolyású.
Fontos hangsúlyozni, hogy a
fog ágybetegség kezelését jelen-
tősen befolyásolja a betegség
előrehaladottsága. A terápia tel-
jes körű szájhigiéniai kezeléssel
indul, mely magában foglalja a
fogkő-eltávolítást, illetve a tasa-
kok tisztítását. A kezelés sike-
rességében alapvető fontosságú
a fogorvosi tájékoztatást köve-
tően a helyes fogmosási techni-
ka elsajátítása, illetve speciális
szájápolási termékek használa-
ta. Amennyiben a fogak már
mozgathatóvá válnak, fogorvosi
mérlegelés függvényében lehe-
tőség van a fogak sínezéssel
történő rögzítésére. Ha a folya-
mat súlyos, előrehaladott álla-
potban van, a fogakat el kell tá-
volítani és hiányukról fogpótlás-
sal gondoskodni.

A parodontitis vagy más néven fogágybetegség, hasonlóan
a fogszuvasodáshoz, a szájüregi megbetegedések jelentős
részét kitevő, a lakosság 25-40%-át érintő népbetegség. A
betegség ismeretének hiányában sokan csak a tünetek je-
lentős előrehaladásakor keresik fel fogorvosukat, holott ez
egy krónikus, hosszú évek alatt kialakuló gyulladásos meg-
betegedése a fogakat rögzítő szöveteknek. A fogágybeteg-
ség időben történő felismerése és kezelése révén a fogak
élettartama jelentősen megnövelhető. 

Szerkeszti: dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

BETEGSÉGRŐL

Szerző: Dr. Vető Dalma fogorvos 
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Fotó: Yuri A/shutterstock.com
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Az álmatlanság
figyelmeztető jel
Az álmatlanság figyelmeztető jel:
arra utal, hogy a testi vagy a lelki
egészség megbillent, a szervezet
működésének egyensúlya felbo-
rult, és lappangó, felderítésre
szoruló testi vagy lelki kórállapot
állhat fenn. Statisztikai adatok
szerint az időszakosan előforduló
álmatlanság (inszomnia) a nők
47,9 százalékánál, míg a férfiak-
nál 38,5 százalékánál fordul elő. A
tartósan fennálló álmatlanság
előfordulási gyakorisága nők kö-
rében 24,8 százalék, férfiak ese-
tében 18,1 százalékos gyakorisá-
gú. Az 55 év feletti korosztály eb-
ből a szempontból még inkább
fokozottan veszélyeztetett, az al-
vászavarok előfordulási gyakori-
sága náluk  67 százalékos. 

Mikor beszélhetünk
kóros álmatlanságról? 
Inszomnia-betegség fennállása
esetén nem csupán az el- vagy

A fruktózérzékenységnek két fajtája
van, az egyik az örökletes fruktóz-in-
tolerancia, a másik a sokkal gyakoribb
fruktóz-malabszorpció. Az örökletes
fruktóz-intolerancia ritka veleszületett
betegség, amelyben a szervezet nem
termeli a fruktóz lebontásához szük-
séges enzimeket, így nem történik
meg a fruktózlebontás a májban.

A fruktóz-malabszorpcióban a szerve-
zetbe bevitt fruktóz nem szívódik fel

átalvás zavarával, illetőleg túl ko-
rai felébredéssel kell számolnunk,
hanem az alváshiány másnapi kö-
vetkezményeivel is. A másnapi
következmények közül  az inger-
lékenység, az irritábilitás, a han-
gulati labilitás, a reakcióidő meg-
nyúlása, a figyelmetlenség és
koncentrációzavar emelendő ki.
Inszomnia-betegségről beszé-
lünk, ha az álmatlanság hetente
legalább 3 alkalommal jelentkezik,
és 3 hónapon keresztül fennáll. 

A felnőttkori inszomnia
általános kritériumai 
A Nemzetközi Alvástársaság di-

agnosztikus rendszere szerint:
A: az elalvásnak vagy az alvás
fenntartásának zavara, vagy ko-
rai ébredés, vagy rendszeresen
nem pihentető, gyenge minősé-
gű alvás. B: a fenti alvási nehéz-
ségek a megfelelő alvási lehető-
ség és megfelelő alvási körül-
mények ellenére is fennállnak. C:
Az éjszakai alvási nehézségek
mellett legalább egy fennáll az
alábbi nappali tünetekből: fá-
radtság vagy rossz közérzet, a
figyelem, a koncentrálóképes-
ség, vagy a memória romlása,
szociális, munkahelyi vagy isko-
lai teljesítményromlás, hangu-

Míg az elmúlt évtizedekben a
civilizációs betegségek kö-
zött csupán testi betegségek
szerepeltek, mostanra már
az álmatlanság (inszomnia) is
ezen, az életmóddal jelentős
összefüggést mutató beteg-
ségek sorába emelkedett.  

latzavar vagy irritábilitás, nap-
pali álmosság, az energiaszint, a
motiváció vagy a kezdeményező
készség csökkenése, hibák
és/vagy balesetek a munkahe-
lyen vagy vezetés közben, fe-
szültség, fejfájás vagy gasztro-
intesztinális tünetek az alvásza-
varral kapcsolatban, aggodal-
mak és félelmek az alvással
kapcsolatban.

Az álmatlanság 
pszichoszomatikus tünetei
Az inszomnia hátterében 50-
50%-os megoszlással fordulhat
elő testi vagy pszichés eltérés,
megbetegedés. Meghatározó
tényező az életmód szerepe. Az
időhiány és az idő nyomasztó
szorítása kedvez a serkentő
anyagok (mint a koffein, a kóla)
fogyasztásának, melyek hatása
kedvezőtlen a pihentető alvásra,
de a számítógép-, mobiltelefon-
kijelzők vagy az éjszakai fény-
szennyezés önmagában is kór -
oki faktor lehet. Az álmatlanság
kényszerű életmódbeli oka lehet
a shift-work, a váltott műszakos
munkarend is. 

FRUKTÓZÉRZÉKENYSÉG, AMIKOR A GYÜMÖLCS IS LEHET MÉREG!

Szerző: Dr. Radics Judit        
pszichiáter, pszichoterapeuta, 

alvásszakértő főorvos

teljesen a vékonybelekből, hanem a
vastagbélbe jut, ahol erjedésnek indul.
Gázok keletkeznek, melyek panaszo-
kat okoznak hasi görcsök, illetve puf-
fadás formájában, amit hasmenés kí-
sér. Kísérő tünetek lehetnek még: fá-
radtság, levertség, koncentrálási zavar,
vérszegénység, körömtöredezettség,
száraz bőr. Fontos tudni, hogy a fruk-
tózt széles körben alkalmazza az élel-
miszeripar és a gyógyszeripar mint íz-
fokozót, adalékanyagot, vivőanyagot. 

,,ALIG VAN OLYAN 
SZERENCSÉS EMBER,
AKIT NEM GYÖTÖRTEK
VOLNA HOSSZABB
VAGY RÖVIDEBB
IDEIG ÁLMATLAN
ÉJSZAKÁK.”

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

TESTI ÉS LELKI OKOK 
AZ ÁLMATLANSÁG
HÁTTERÉBEN 
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Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter 

ben” – fogalmazott, és köszöne-
tet mondott a szervezőknek.

Pintér Bence polgármester Szé-
chenyi István szavait idézte a sze-
génység okozta kirekesztettség-
ről, majd hozzátette: „A 19. szá-
zad óta több előrelépés is történt
ugyan, de a gyermekek tudáshoz
való hozzáférésének, tehetségük
kibontakoztatásának, álmaik
megvalósításának lehetősége to-
vábbra sem egyenlő. A fiatal te-
hetségek felkarolására és annak
kiigazítására, hogy a felcseperedő
gyermekek jövője között nem
csak tudásuk, szorgalmuk tesz
különbséget, évről évre ilyen re-
mek borárverést szerveznek vá-
rosunkban.”

Dr. Fekete Dávid önkormány-
zati képviselő, frakcióvezető
hangsúlyozta: „Jó látni az ösz-
szefogást a civilek, az önkor-
mányzat és a borászok között.
Jó látni azt az összefogást, ami
a szőlő- és borágazat szerep-
lői és a magyar kormány kö-
zött jött létre az elmúlt másfél
évtizedben. Jelentős fejlődé-
sen ment keresztül az ágazat,
több mint 100 milliárd forintot
fordítottak a szőlőültetvények
megújítására, a borászatok
technológiai fejlesztésére, és
új alapokra helyezték a bor-
marketinget. A kedvező ten-
dencia folytatódhat, további
40 milliárdot tudnak fordítani
fejlesztésekre.”

Megtisztelte az eseményt jelen-
létével és szintén köszöntötte a
résztvevőket Fabricio Oliveira, a
Lions Klubok Nemzetközi Szö-
vetségének elnöke is. A gála kü-
lönleges zenei élményéről a Hot
Jazz Band, valamint Rácz Már-
ton vezényletével a Győri Filhar-
monikus Zenekar gondoskodott.
A rendezvény egyik műsorveze-
tője a házigazda Bakos-Kiss Gá-
bor színházigazgató volt. A fel-
ajánlott borok az ismert televízi-
ós-rádiós szakember, egyben
profi árverésvezető, Winkler Nó-
ra kezéből kerültek kalapács alá.

A résztvevők szavazatai alapján a
félmillió forintos közönségdíjat idén
mindhárom pályázó megkapta.

Az Európai Borlovagrend
Hungária Konzulátus
győri legációja, az Első
Győri Lions Club, az Ar-

rabona Lions Club, a Patrónus Li-
ons Club, a Rotary Club Győr, a Ro-
tary Club Győr Rába és a Rotary
Club Győrújbarát összefogása az
elmúlt években több mint 135
millió forinttal járult hozzá a tehet-
ségek kibontakoztatásához és fej-
lesztéséhez, valamint a hátrányos
helyzetű gyermekek felzárkózta-
tásához, neveléséhez.

Ebben az évben hatvannégy pá-
lyázat érkezett a Kantharosz Ala-
pítvány kuratóriumhoz, ebből
összesen huszonhárom egyesü-
let, alapítvány és magánszemély
célját segítik megvalósítani. Az
est fővédnökei dr. Nagy István
agrárminiszter és Pintér Bence
polgármester voltak. Elsőként Si-
mon Róbert Balázs országgyűlési
képviselő köszöntötte a hallgató-
ságot. „Hét győri, nagy hagyomá-
nyokkal rendelkező civil szerve-
zet rendezi ezt a gálaestet az ön-
zetlenség és a barátság jegyé -

Kitűnő muzsika, könnyed elegancia, jó-
kedv, izgalmas árverés és nagyvonalú
adakozás jellemezte a XIII. Kantharosz
Gálát. Az eredmény magáért beszél, hi-
szen több mint 26 millió forint gyűlt
össze a jótékony célú borárverésen.

ISMÉT REKORDOT DÖNTÖTT 
A KANTHAROSZ GÁLA
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Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

Mit ér az ember, ha
nyugdíjas? – az
idősekkel kapcsola-
tos előítéletek és

hátrányos megkülönböztetések
témakörét járták körbe a győri
Alzheimer Café áprilisi találkozó-
ján.

„Nyugdíjas vagyok, kortárs és
sorstárs, a 67. évemet taposom”
– kezdte előadását közvetlen
hangnemben Némethné Janko-
vics Györgyi, aki – mint oly sokan
mások – átlagos nyugdíjas évek-
re készült, az élet azonban úgy
hozta, hogy ma is aktív: jelenleg is
hatvan hallgatót oktat a Széche-
nyi István Egyetemen az aktív ko-
rosodás témakörében.

„Az idős ember nem teher, hanem
erőforrás. Ám a magyar társada-
lomban még mindig erősen jelen
van az a szemlélet, hogy a nyug-
díjas csak teher. Teher az állam-
nak, teher a költségvetésnek, te-
her a családnak, sőt egyesek odá-
ig mennek, hogy az idősek élőskö-
dőek, akik a fiataloktól és a jövőtől
veszik el az erőforrásokat. Ezzel

szemben a nyugdíjasok közel fele
dolgozik hazánkban, ami mintegy
hétszázezer embert jelent, és a
családokban is sokan végeznek
értékes háttérmunkát közülük” –
hívta fel a figyelmet az előadó.

Talán kevesen gondolnák, de az
idősek a kórházba kerüléstől fél-
nek legjobban, nem az anyagi
helyzetük romlásától, és a leg-
több hátrányos megkülönbözte-
téssel éppen munkakereséskor,
vagy a munkahelyükön találkoz-
nak. Például akkor, amikor keve-
sebb bért kapnak, mint a fiatalok,
vagy eleve kizárják őket olyan fel-
adatkörökből, amelyeket el tud-
nának látni. Az élet számos terü-
letén és a családokban is gyakran
előfordul az „age-izmus”, vagyis
az idősek hátrányos diszkriminá-
ciója, amelynek sokszor egészen
súlyos példái akadnak.

„A családokon belül ilyen példa
az idős emberek elhanyagolása,
ellátatlanul hagyása” – emelte ki
Némethné Jankovics Györgyi.

A győri Alzheimer Café követke-
ző találkozója május 8-án 17
órától lesz a Danubius Hotel Rá-
bában.

NYUGDÍJASOK
A KÖZÉPPONTBAN

Arajzverseny célja az
volt, hogy felhívja a
figyelmet a tiszta és
egészséges csapvíz

értékére és fontosságára, va-
lamint azokra a hétköznapi hő-
sökre – a kollégáinkra –, akik-
nek sokszor „láthatatlan” mun-
kája elengedhetetlen ahhoz,
hogy tiszta, jó minőségű ivóvíz
folyjon a vízcsapból, illetve hogy
a keletkező szennyvíz akadály-
talanul távozzon otthonainkból
oda, ahol aztán szakszerűen
megtisztításra kerül.

A pályázat idei témája az „Ak-
cióban a Pannon-Víz” volt,
amely több száz gyermeket
ihletett meg. A legnépsze-

Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A Pannon-Víz Zrt. idén is alkotásra ösztönözte a mű-
ködési területéhez tartozó óvodai és általános iskolai
intézményekbe járó gyermekeket víz világnapi rajzpá-
lyázata keretében.

rűbb téma a víz- és csatorna-
hálózaton dolgozó kollégáink
voltak, akiknek munkájával
leggyakrabban találkozhat-
nak a fiatalok. Emellett na-
gyon szép pályaművek érkez-
tek a laboratóriumi, ügyfél-
szolgálati és irodai munkatár-
sainkról is. A családbarát
munkahely és szolgáltatóhely
szemlélet jegyében külön ka-
tegóriában díjaztuk munka-
vállalóink gyermekeinek vagy
unokáinak alkotásait.  

A rajzpályázat díjátadó ün-
nepségén korcsoportonként
az első három helyezettet ér-
tékes ajándékcsomaggal ju-
talmaztuk, amelyeket Rácz
Attila, a Pannon-Víz Zrt. el-
nök-vezérigazgatója adott át
a nyerteseknek.

DÍJAZTÁK A GYERMEKEK
KREATIVITÁSÁT!
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PROGRAMAJÁNLÓ   
Egészség-piac Ménfőcsanakon! Április
12-én 9 és 12 óra között ingyenes szűrő-
vizsgálatokkal, tanácsadással és egyéb szol-
gáltatásokkal várják az érdeklődőket a Be-
zerédj-kastély Művelődési Házban.   > > >

A győri Lengyel Nemzetiségi Önkor-
mányzat április 12-én 16 órakor tartja
Lengyel húsvét című rendezvényét az
önkormányzat székhelyén.   > > >

Virágvasárnapi Passióra hívnak és vár-
nak minden érdeklődőt április 13-án 11
órakor az újvárosi Urunk Színeváltozása
Templomba. Közreműködik az Újvárosi
Művelődési Ház Kórusa.   > > >

Autóstalálkozót és kiállítást rendeznek
április 13-án 13–19 óráig a Széchenyi
István Egyetemen a XVII. Gépészeti
Szakterületek Nemzetközi Hallgatói
Konferenciájának keretében.    > > >

A Nyulacska házikója és a Vackor az
óvodában című diafilmeket vetítik április

14-én 17 órakor a Dr. Kovács Pál Könyv-
tár és Közösségi Tér Központi Könyvtá-
rának klubhelyiségében.   > > >

Mozgássérült Passió címmel tart elő-
adást a Magyar Evangélikus Ifjúsági Szö-
vetség Bárka csoportja április 14-én,
hétfőn 17 órakor a Széchenyi István
Egyetem Science Park Aulájában.   > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara A #LiteraMánia könyvklub következő
részében Győry Domonkos: Anyám sí-
rása halkul című művéről beszélgethet-
nek április 14-én 17 órakor a Kisfaludy
Károly Könyvtár 2. emeleti rendezvény-
termében.   > > >

Tavaszi delej címmel kerül sor a Kortárs
zenei estek a zsinagógában következő
hangversenyére április 14-én 18 órakor az
Egyetemi Hangversenyteremben.   > > >

A Majdnem menyasszony című magyar
játékfilmet vetítik április 15-én 17 órakor
a Kisfaludy Károly Könyvtár 2. emeleti
rendezvénytermében.   > > >

A Magyar Évezredek előadás-sorozat ke-
retében Szántai Lajos „Kezdetben vala az

Ige” és a „Világnak virága” Nyelvében élő
ősvallás 2. című előadását hallhatják április
15-én 18 órakor a GYMSM Kereskedelmi
és Iparkamara Baross termében.   > > >

Húsvéti játszóházra várnak minden ér-
deklődőt az Újvárosi Művelődési Ház-
ban, április 16-án 16-tól 19 óráig. A
program során lehetőség lesz húsvéti
asztali díszek készítésére, melynek
főbb kellékei a helyszínen megvásárol-
hatóak lesznek.   > > >

A Kortárs Irodalmi Estek következő ven-
dége Tóth Krisztina író, műfordító, József
Attila-díjas költő lesz április 16-án 18
órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár 2.
emeleti rendezvénytermében. A prog-
ram regisztrációhoz kötött.   > > >

Húsvétváró családi délutánt tartanak
április 17-én 16 és 19.30 között a József
Attila Művelődési Házban, ahol kézmű-
ves programokkal, csokitojás-kereséssel
és a Panda Banda gyermekműsorával
várják a kicsiket.   > > >

Nagypénteken, a szabadhegyi református
templomban a gyülekezet tagjai Jézus
szenvedéstörténetét, a Passiót viszik
színre 9.30-kor és 17 órakor. Az egyórás
előadások ingyenesek, a színielőadások
élő videós közvetítéssel is követhetőek a
„Győr-szabadhegyi Református Egyház-
község” YouTube-csatornán.   > > >

Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

RÉGISÉGVÁSÁR LESZ VASÁRNAP
Tavasszal a legjobb program a régi szép tár-
gyak között nézelődni, kincseket keresni, ezt
megtehetik az érdeklődők április 13-án, vasár-
nap a Régiségvásárban a Tarcsay utcai piacté-
ren reggel 7 és 14 óra között. A Győr-Szol Zrt.
tájékoztatja az autósokat, hogy a vasárnapi
rendezvény ideje alatt szünetel a parkolási le-
hetőség a Tarcsay parkoló egész területén. A
szolgáltató mindenkit arra kér, hogy gépjármű-
vével április 12-én, szombaton 20 óráig hagyja
el a parkolót, melyet a vasárnapi Antik Expót
követően lehet újra használni.   > > >
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ÁLLÁSHIRDETÉSÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy
műszakos munkarend. Munkavégzés helye:
Győr. Előny: kerti gépek kezelésében szerzett
jártasság. Amit kínálunk: • bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek
bejárási költség térítése • hosszú távú munka -
lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓKÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

Április második hetében ismét köszöntötték a Győr-Szol Zrt.-nél a hónap dolgozóit. A munka-
helyi vezetők tettek javaslatot azon munkatársak személyére, akik elmúlt időszakban kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak feladataik ellátásában. A rendszeresen átadott díj az elismerő ok-
levél mellett anyagi megbecsülést is jelent a dolgozók számára. Az oklevelet és a vele járó aján-
dékot ezúttal Tóth Gábor gépi parkgondozó, Pundinger Ferenc flottakezelő, Lóth József ügyin-
téző, Varga Csaba kőműves, Végh Veronika piacfelügyelő, Szabó Tamás informatikus és Paál
Dezső Attila üzemirányító diszpécser (a képen nem szerepel) kapta. Az elismeréseket Szalainé
dr. Németh Annamária (a képen középen), a Győr-Szol Zrt. vezérigazgató-helyettese adta át.

A parkolóházakban a használatból
eredő szennyeződések miatt fo-
lyamatos takarításra van szükség,
melyet a Győr-Szol Zrt. munkatár-
sai végeznek a szolgáltató üze-
meltetésében lévő létesítmé-
nyekben. A szokásos használat
közben végzett tevékenység mel-
lett időről időre szükség van arra
is, hogy azokat a területeket is
megtisztítsák, melyek az ott álló
autók miatt nem hozzáférhetők. A
közel 300 férőhelyes Vásárcsar-

Tájékoztató a Győr-Szol Zrt. húsvéti
ünnepi szolgáltatásairól és nyitvatar-
tási rendjéről – április 18–21.

Hiba- és kárbejelentés, szolgáltatási
hibabejelentő: A Győr-Szol Zrt. hiba-
és kárbejelentő vonala a 96/50-50-
55-ös telefonszámon minden naptári
napon, így április 18-a és 21-e között
is 0–24 órában hívható.

Ügyfélszolgálatok: Április 18-a és áp-
rilis 21-e között (nagypéntektől hús-
véthétfőig) a Győr-Szol Zrt. Orgona ut-
cai, Jókai utcai és az ETO Park első
emeletén lévő ügyfélszolgálati irodái
zárva tartanak, a telefonos ügyfélszol-
gálat nem működik.

Parkolás: Április 18-a és április 21-e
között a felszíni fizetőparkoló-hálózat
beállói díjfizetés nélkül vehetőek
igénybe. A Jókai, a Révai, az Árpád, a
Vásárcsarnok, a Dr. Petz Lajos és a Ko-
dály parkolóházban, a Dunakapu mély-
garázsban, valamint a Fürdő téri par-
kolóban a szokásos, érvényben lévő dí-
jakért lehet parkolni.

Vásárcsarnok és kereskedők utcája: A
győri vásárcsarnok április 18-án, nagy-
pénteken, április 20-án, húsvétvasár-
nap és április 21-én, húsvéthétfőn zár-
va tart. Április 19-én, nagyszombaton
a vásárcsarnok 6 órától 14 óráig, a Du-
nakapu téri termelői piac 6 órától 13
óráig várja a vásárlókat.

Sportingatlanok: A Barátság Sportpark
április 18-a és április 21-e között kor-
látozott nyitvatartással üzemel. A mű-
füves pályák nyitva, a kiszolgáló léte-
sítmény zárva lesz, míg a játszótér, a
futópálya és a park további sportesz-
közei használhatóak. A Barátság
Sportparkban lévő büfé április 18-án
és április 19-én nyitva lesz, április 20-
án és április 21-én zárva tart. A Ber-
csényi ligetben a fitneszpark, illetve a
sportpályák április 18-a és április 21-e
között zárva tartanak.

Köztemetők: A Szabadhegyi, Nádorvá-
rosi, Révfalui, Újvárosi, Sugár úti,
Templom úti, Malomsori és Koroncói
úti köztemetők a nyári nyitvatartási
rendnek megfelelően 7 és 20 óra kö-
zött látogathatóak. 

BEFEJEZŐDÖTT 
Elvégezték a szükséges takarítási munkákat a Vásárcsarnok parkolóházban.
Szerdától a megszokott rend szerint vehették igénybe az autósok a létesítményt.

HÚSVÉTI INFORMÁCIÓK

nok parkolóházban három pado-
zattisztító gép körülbelül 4-5000
négyzetméteres területen takarí-
totta a létesítmény burkolatát.
Speciális vegyszerrel távolították
el a guminyomokat, olajfoltokat,
egyéb szennyeződéseket. A gé-
pek munkáját az üzemeltető dol-
gozói is segítették, a nehezen
hozzáférhető helyeket kézi eszkö-
zökkel takarították. A munka so-
rán minden lemosható felületet
megtisztítottak.

GYŐR-SZOL:

A TAKARÍTÁS A PARKOLÓHÁZBAN

KÖSZÖNTÖTTÉK A HÓNAP DOLGOZÓIT Fo
tó
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A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. 11 ezer darab új, a cso-
magolóanyag gyűjtésére szolgáló ku-
kát már kiosztott a háztól történő
szelektív hulladékgyűjtéshez Győr-
ben. A most zajló osztási programban
a bio- és maradék hulladék gyűjtésé-
re rendszeresített kukákkal rendelke-
ző családi házakban élők, és az
ugyanezen két kukát használó négy-
lakásos, vagy annál kisebb társashá-
zak lakói kapnak gyűjtőedényt május
13-ig. Legközelebb április 15-én,
kedden Ménfőcsanakon a második
ütemben a Győri úttól és a Sokoró-
pátkai úttól a Győrújbarát felőli olda-
lon élőkhöz szállítja ki a GYHG a sárga
fedeles kukákat. 

Az új kukák szintén ingyenesen átve-
hetőek az osztás másnapján a város-
részi depópontban 10 és 18 óra kö-
zött Ménfőcsanakon, a Hegyalja ut-
ca–Újkút utcai szelektív szigetnél, a
Győri úti Coop bolt mögötti murvás
parkolóban, a Horgas utcában a régi
szelektív sziget helyén, vagy a GYHG
sashegyi telephelyén. 

Ahelyhiány miatt kuká-
val nem rendelkező
győri üzletekbe, buti-
kokba és kis irodákba a

GYHG Győri Hulladékgazdálko-
dási Nonprofit Kft. korábban ne-
gyedévente kivitte a hulladék-
szállításhoz szükséges kék zsá-
kokat. A tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy az érintett vállalko-
zások egy része a negyedéves
ellátás lejárta előtt igényelt zsá-
kot, míg másoknál rendszeresen
megmarad a negyedéves kvóta
egy része. 

Az optimalizálás érdekében a
GYHG április elején folyamatossá
tette a zsákok átvételi lehetősé-
gét. A zsákok már átvehetőek a
cég ETO Parkban lévő ügyfélszol-

AGYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakos-
ságot, hogy a cég működési terüle-
tén a hulladékszállítás a húsvéti

hosszú hétvégén (április 18-án, 19-én, 20-
án és 21-én) változás nélkül történik. A
szolgáltatással érintett címeken a meg-
szokottak szerint reggel hat órára kérik ki-
tenni ürítésre a hulladékgyűjtő edényeket.
A cég üzemeltetésében lévő győri hulla-

MÁR KIOSZTOTT A GYHG

TIZENEGYEZER
SÁRGA KUKÁT

gálati irodájában. Az új rendszer
jobban illeszkedik a partnerek
időbeli igényéhez és hatékonyabb
működést tesz lehetővé. Az elvitt
zsákok díja továbbra is a negyed -
éves hulladékszállítási számlában
jelenik majd meg.

A GYHG ügyfélszolgálati irodájá-
nak nyitvatartása: ETO Park
(9027 Győr, Nagysándor József
út 31. I. emelet) hétfőn, szerdán,
csütörtökön 8 és 16 óra között,
kedden 7 és 19 óra között, pén-
teken 8 és 14 óra között.

A vállalat szolgáltatásaival kap-
csolatban további információ a
www.gyhg.hu weboldalon és a
Hulladék112 applikációban is ol-
vasható.

dékudvarok április 19-én, szombaton a
rendes nyitvatartás szerint vehetőek
igénybe, ugyanezen a napon a vidéki hul-
ladékudvarok zárva lesznek. Április 18-án,
20-án és 21-én a hulladékudvarok zárva
tartanak. A GYHG Győri Hulladékgazdálko-
dási Nonprofit Kft. ügyfélszolgálati irodája
(Győr, Nagysándor József út 31., ETO Park)
az ünnepnapokon zárva lesz, a telefonos
ügyfélszolgálat nem működik.

A KISVÁLLALKOZÁSOKNAKFOLYAMATOS ZSÁKKISZOLGÁLÁS

HÚSVÉT:
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS,
HULLADÉKUDVAROK, ÜGYFÉLSZOLGÁLAT
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„A második alkalomnál találtuk
ki, hogy a kreatív gyerekeket is
vonjuk be valamilyen módon a
fesztivál kapcsolódó programjai -
ba, így jött az ötlet, hogy rajzolják
le, hogyan képzelik el azt a bizo-
nyos struccot, amely az ese-
mény névadója is. Nagyon sok

A Gyermek Intenzív Terápiáért Alapítvány április 27-én, vasárnap harmadik alkalom-
mal rendezi meg a Fuss a struccal elnevezésű jótékonysági futóversenyét a Püspök-
erdőben és az Aranyparton. A futófesztiválhoz egy meseíró pályázat is kapcsolódik.

rajz érkezett, nehéz volt végül a
legjobbakat kiválasztani. Idén azt
gondoltuk ki, hogy a gyerekek
meséljenek a futásról és a kabala -
állatunkról. Ezeket az írásokat
vártuk, a pályázat pedig már le is
zárult. Nagy örömünkre az alsó-
sok közül tízen, felsős gyerekek

közül pedig heten küldtek ne-
künk meséket, kreatívabbnál
kreatívabb történetekkel. Az ala-
pítvány honlapján naponta egy-
egy mese megjelenik majd, ezek
mindegyike bekerül egy kiad-
ványba, valamint díjazzuk a leg-
jobbakat. A kicsik és a nagyobbak

meséi közül is kettőt választ
majd ki Füzi Rozi mesemondó” –
mondta dr. Horváth Eszter, az
alapítvány elnöke, aki hozzátet-
te, idén a nevezési díjakból, ado-
mányokból összegyűlt pénzből
egy speciális, agyihullám-tevé-
kenységet vizsgáló EEG- eszközt
szeretnének vásárolni. Ilyen ké-
szülékkel még nem rendelkezik a
gyer mek neurológia a régióban.

A nevezéseket az
alapítvány hon-

lapján április 15-ig
várják, de erre még

a helyszínen is lesz le-
hetőség, ugyanazokon

a távokon, mint ko-
rábban: 1 km-en

a gyerekek ver-
senyezhet-
nek, a 4 km-t

le is gyalogolhatják a résztvevők,
a gyakorlottabbak pedig választ-
hatják a 7, 14 és 21 km-es távo-
kat, utóbbi háromfős váltóban is
teljesíthető.

További információ:
gyermekintenziv.hu

Időpont: 
Április 27.,  vasárnap
Helyszín: Győr,
Aranypart II. szabadstrand

MESÉK FŐSZEREPLŐJE LETT
A STRUCC

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

NAGYSZERŰ JÁTSZÓTÉRI HOMOK 
a gyermekek felhőtlen játékáért

www.homokvarhomok.hu

Minőségi, könnyen formálható játszótéri homok, 
amely viszonteladóinknál is elérhető hogy a játékvár egyben

is adjon!

ÉLMÉNYTTermékelőnyök:
•  20 kg-os kiszerelésű, így a hazajuttatása, 

a rakodása, mozgatása egyszerű
• nem szürke, hanem sárgás színű, 

ezáltal a tengerparti hangulatot jobban visszaidézi  
• szemcseméretben kellően finom tapintású, 

kevésbé karcos, jobb érzés kézzel dolgozni vele, 
kifejezetten jó minőségű

• agyagtartalma ideális 
  formák kialakítására

KERESD PARTNEREINKNÉL!
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SPORTHÍREK
Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga 26. fordulójában 1–1-et ját-
szott idegenben a Kecskeméti TE csapatával, ezzel a bajnokság
5. helyén állnak. A következő fordulóban a Puskás Akadémia
az ellenfél, április 12-én.

Az ETO FC Győr női csapata a Simple Női Liga 17. fordulójában 4–
0-t játszott hazai pályán az Astra HFC N csapatával, ezzel a baj-
nokság 1. helyén állnak. Április 12-én a Viktória FC lesz az ellenfél.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga 23. fordulójában 0–1-et
játszott hazai pályán a Szeged csapatával, ezzel a bajnokság
13. helyén állnak. A következő fordulóban a Honvéd FC az el-
lenfél, április 14-én.

A Győri Audi ETO KC a K&H női kézilabda liga 20. fordulójában
24–45-öt játszott idegenben az Esztergom csapatával, ezzel
a bajnokság 2. helyén állnak. A csapat a bajnokságban legkö-
zelebb május 3-án játszik a Vác ellen, addig április 19-én és 26-
án a Ludwigsburg vár az együttesre a BL-ben. 

Az ETO University Handball Team a férfi kézilabda NB I. 21. for-
dulójában 22–28-at játszott idegenben a NEKA csapatával, ez-
zel a bajnokság 5. helyén állnak. Április 18-án a Ferencvárosi
TC lesz az ellenfél.

A SERCO UNI Győr a női kosárlabda-bajnokság elődöntőjében
85–78-at játszott hazai pályán a Sopron Basket csapatával, a
két nyert mérkőzésig tartó párharc állása ezzel 1:1. Az össze -
csapás április 12-én folytatódik.

Az Agrofeed UNI Győr a férfi kosárlabda NB I/B 22. fordulójá-
ban 85–78-at játszott idegenben a Dunaharaszti MTK csapa-
tával, ezzel a bajnokság 10. helyén állnak.

Az UNI Győr ETO HC az EUHL döntőjében 4–1-et játszott hazai
pályán az UMB csapatával, ezzel 2:2-re állnak a párharcban. A
döntő összecsapás az egyik fél három győztes meccséig tart.

Az UNI GYŐR ETO HC az Andersen Liga fináléjában 3–4-et ját-
szott idegenben a Goodwill Pharma Stilaxx Szeged csapatával.
A 3 nyert mérkőzésig tartó párharc április 11-én folytatódik.

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Amilyen gyengén kezdte,
olyan sikeresen folytat-
ta bajnoki szereplését
az ETO. Borbély Balázs

vezetőedző csapata öt vereség-
gel nyitott még tavaly ősszel,
majd egyre jobb formát mutatva,
a legtöbbször remek játékkal óri-
ási változáson ment keresztül, a
bajnokság tavaszi meccsein – ki-
lenc találkozó – pedig még veret-
len. Ezt a sorozatot a felcsútiak
ellen is folytatná a Győr, amely a

Hat forduló van hátra a labdarúgó NB I. 2024–2025-ös
idényéből, és az ETO FC Győr csapatának reális esélye van
akár a negyedik hely megszerzésére is. A zöld-fehérek a
Kecskeméten elért döntetlen után a hétvégén, a 27. for-
dulóban a listavezető Puskás Akadémiát fogadják. A rang -
adó szombaton 14.15-kor kezdődik. 

tabella ötödik pozíciót foglalja el
37 ponttal, és mindössze 4 pont
a hátránya a negyedik helyen álló
MTK mögött. A Puskás 26 mecs-
csen 16 győzelmet szerzett, 4
döntetlen és 6 vereség mellett,
így 52 ponttal az első helyről vár-
ja az újabb megmérettetést. A
két csapat bajnoki találkozóinak
története ETO-fölényt mutat, hi-
szen 3 győzelem, 1 döntetlen és
2 vereség a mérleg győri szem-
pontból, ráadásul 2021 őszén, a

két klub eddigi egyetlen kupa-
meccsén másodosztályú csapat-
ként is le tudta győzni az ETO a
Puskás Akadémiát. 

Az NB II.-ben sokkal rosszabbul
áll a Gyirmót FC Győr, amely a 16

csapatos másodosztályban je-
lenleg a 13. helyen áll, mindösz-
sze 2 pontra a kiesőzónától. Ta-
mási Zsolt együttese a 24. for-
dulóban vasárnap a Honvéd el-
len játszik idegenben, a Puskás
Arénában 14.15-kor.

A LISTAVEZETŐVEL MECCSEL AZ ETO

Aszlovén válogatott Tjasa Stanko ér-
kezésével vált teljessé a Győri Audi
ETO KC kerete a következő szezon-
ra. Az irányító rutinos, gyors és

megbízható játékával vívta ki a klub érdeklő-
dését. „Tjasa olyan, több poszton is bevethető
játékos, akire még szükségünk volt a jövőre
tekintve. Ismerjük jól, tudjuk, mire képes, és
sokat számított az is, hogy hosszú évek óta a
Bajnokok Ligájában szerepel, kellő rutinnal
rendelkezik, hogy a segítségünkre legyen” –
nyilatkozta Endrődi Péter. „Nagyon bő, mély
kerettel vágunk neki a következő évadnak.
Úgy állítottuk össze, hogy a csapat minden fe-
lé támasztott cél elérésére alkalmas legyen” –
tette hozzá a Győri ETO Kft. ügyvezetője.

Az ETO továbbra is harcban van a bajnoki cí-
mért legnagyobb riválisával, a Ferencváros-
sal. Az aranyérem sorsáról várhatóan a két
együttes május 10-i győri találkozója dönt
majd. Aki ott nyer, szinte biztos, hogy az első
helyen zár. Per Johansson vezetőedző csa-
patára a Bajnokok Ligájában már a negyed-
döntős párharc vár: a zöld-fehérek a német
Ludwigsburggal meccselnek a Final4-ba

TELJES AZ AUDI ETO KERETE

A BAJNOKOK LIGÁJA 
NEGYEDDÖNTŐJÉRE KÉSZÜL A CSAPAT

kerülésért. Az első mérkőzést idegenben
játssza az ETO április 19-én, a visszavágót
pedig április 26-án rendezik Győrben.

A Győri Audi ETO KC kerete a 2025/2026-
os évadra: Kapusok: Hatadou Sako,
Szemerey Zsófi, Sandra Toft. Szélsők:
Fodor Csenge, Győri-Lukács Viktória,
Nathalie Hagman, Emilie Hovden, Bo Van
Wetering. Beállók: Linn Blohm, Kari Brattset
Dale, Anna Lagerquist. Átlövők: Kristine
Breistöl, Kelly Dulfer, Dione Housheer,
Veronica Kristiansen, Bruna de Paula.
Irányítók: Helena Elver, Kristina Jörgensen,
Estelle Nze Minko, Tjasa Stanko.
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 11—17.

1750 Ft/cs

Riesenbrau  
dobozos sör 
0,5 l, 4%-os, 398 Ft/l

Magyar füstölt szívsonka
400 g, 6372,5 Ft/kg

Sertészsír 1/kg

Magyar halászléalap 1 kg 1650 Ft/kg
Magyar halászlé halszelettel 1 kg 2799 Ft/kg
Magyar halászlésûrítmény 200 g fagy. 729 Ft/db

Magyar ecetes hal
2 db-os, vg.

Magyar nyers 
füstölt kolbász

3600 Ft/kg

199 Ft/db

Kiss eredeti frissen
reszelt torma
110 g, 8536,36 Ft/kg

1099 Ft/db helyett

939 Ft/db

Magyar füstölt parasztsonka 3800 Ft/kg
Magyar kenyérszalonna 1999 Ft/kg

Füstölt préselt nyelves sajt 4299 Ft/kg

999 Ft/kg helyett

704 Ft/kg 29%-os
árcsökkenés

Magyar sertészsír 0,5 kg 395 Ft/db
Magyar tepertô 300 g 1599 Ft/db

Trappista sajt Cheesland 1 kg 2281 Ft/kg

15%-os
árcsökkenés

2899 Ft/kg

Jermi füstölt sajt 1/kg

2190 Ft/kg helyett

1599 Ft/kg 27%-os
árcsökkenésAgyőri úszóklasszis nem -

rég ünnepelte 36. szü-
letésnapját, úgy, hogy
egy különleges korosz-

tály utolsó képviselőjeként még
mindig aktív. Ebből a társaságból
Verrasztó Evelyn, Mutina Ági és
Hosszú Katinka is visszavonult
már, Jakabosnak viszont a párizsi
indulásra is komoly esélye volt,
végül egy hajszálnyival lemaradt
pályafutása hatodik olimpiájáról.
De vajon az ötkarikás játékok kö-
zül melyik a kedvence?

„Az, amelyiken ott se voltam, a
legutóbbi. Itthonról néztem és
mégis imádtam. Azt gondoltam,
hogy majd rosszul esik látni a
többieket versenyezni, de nem
ez történt. Most jöttem rá, hogy
mekkora dolog az olimpia, hogy
tényleg rengetegen nézik, szur-
kolnak, és magukénak érzik a
magyar sportolókat. Amikor ott

ÚSZÁS NÉLKÜL 
NEM TUDJA ELKÉPZELNI 

AZ ÉLETÉT

Jakabos Zsuzsanna számtalan magyar bajnoki címmel, Európa-bajnoki aranyéremmel,
és öt olimpiával a háta mögött zárhatja le példátlanul hosszú úszókarrierjét. Úgy érzi, ha
ez meg is történik, akkor sem távolodik el teljesen szeretett sportágától, hiszen nem
tudja elképzelni az életét a medencéktől távol. 

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Ács Tamás

vagy versenyzőként, csak ma-
gadra figyelsz, semmi más nem
érdekelhet, persze jönnek a hí-
rek, de teljesen más az élmény.
Egészen eddig egyébként a pe-
kingi állt a szívemhez legköze-
lebb, azt a kínaiak iszonyatosan
jól összerakták” – meséli a vi-
lágbajnoki szereplések számá-
ban magyar rekorder úszó, aki-
nek pályafutása Pécsről indult,
majd tizenkét évvel ezelőtt
Győrben folytatódott. Ez a karri-
er párhuzamosan futott az egyik
legsikeresebb magyar sportoló-
éval, Hosszú Katinkáéval.

„Nagyon jót tett nekem, nekünk,
a mi korosztályunknak, hogy
húztuk egymást. Katinkával kis
korunk óta úgy alakult a kapcso-
latunk, hogy a medencében el-
lenfelek voltunk, le akartuk
győzni egymást, de amint be-
csaptunk a célba, újra azok a ba-
rátok lettünk, akik együtt nőttek
fel. Vidéki lányokként szobatár-
sak voltunk az összes edzőtá-

borban, ám a versenysport arról
szól, hogy ha előtted adódik egy
lehetőség, azt nem adod át
másnak. Velünk is történt ilyen,
de soha nem volt emiatt ben-
nem rossz érzés” – utalt a bará-
tok közti rivalizálásra Jakabos
Zsu, majd azt is elárulta, milyen-
nek képzelte el korábban a visz-
szavonulása pillanatait.

„Mindig azt gondoltam, hogy
egy verseny előtt fogom abba-
hagyni végleg az úszást. Mégpe-
dig úgy, hogy állok a rajtkövön,
egyszer csak leveszem a sapká-
mat, eldobom, hogy én ezt töb-
bet nem úszom le, mert utálom
az izgulást, de úgy tiszta szívből.
És ha vége lesz, nem az úszást
nem akarom többé, hanem az
izgulást. Versenyeken már nem
akarok indulni, de az úszást nem
hagyom el, nekem ott kell len-
nem az uszodában, a medencé-
ben, mert ezt szeretem. Min-
denképpen aktívan szeretném
élni a következő éveimet.”

AZ AZ OLIMPIA LETT JAKABOS KEDVENCE, 
AMELYIKET TÉVÉN NÉZTE




